
４　その他、学校に対するご意見等　　（原文ママ）

３　学校教育をよりよいものにするための改善意見（アイデア等）など　　（原文ママ）

〇４人の子供さんも学年が進み、成長を感じる事が多くなりました。運動会はみんな精一杯頑張り、地

域に小学校のある事で私達も元気を出して頑張ろうと思えた時間に感謝しました。人数の少なさと女の

子が１人というのも、何か一緒にできる時間があったらよいかと思います。（家庭科、調理実習、裁

縫）手仕事など手を動かしながら、笑ったり話せたりする時間があったらよいのでは…？（地域の人と

少人数でも）

〇周北小最後の運動会で少数精鋭の４人の子どもたちがスローガン通り躍動する姿を拝見し、感動いた

しました。統合に淋しさは禁じ得ませんが、最善の選択であろうと思い、子どもたちが修成小で引き続

き大活躍してくれることを大いに期待しています。校長先生はじめ諸先生方のこれまでの多大なご尽

力、ご苦労に地域人の一人として厚くお礼を申し上げます。どうぞ皆様、有終の美を飾られますようお

祈りいたしております。

〇子供さん達のチームワークがよく出来ていると感じております。

〇周北小のカリキュラムは充分すばらしいと感じています。今年度も、他校との交流、地域との交流を

通して、たくさんの経験をし、思い出をたくさん作ってください。

〇今年が最後となりましたが、どうか最後の最後まで宜しくお願いします。

〇児童の皆さんが元気よくあいさつされる姿に元気をもらいます。

〇最近、挨拶がとても良くなったと思います。大きな声ではっきりと周囲の人にも気持ちのいい挨拶が

出来ています。

〇最近、読み聞かせの時の聞く態度が（以前もよかったのですが）ますます集中してくれるようになっ

たと思います。毎回玄関までお見送りしてもらって、おばさんたちは大変ありがたく思います。たぶん

１５０回にはいきそうなので、最後までがんばります。

〇ブドウ袋かけ体験、残念でしたが、メッセージ付きの袋を返して頂き、有難うございました。秋を楽

しみにしていましょうね。また、お手伝いのお話も有難く頂戴いたしました。農作業に追われてご期待

に添えず、申し訳ありません。周北小最終１年間のご盛況を祈念します。

〇地域との交流があり、とても嬉しく思っております。残念ながらだんだんとさびしくなる事に、校長

先生はじめ先生方の努力されている様子に感心しております。ありがとうございます。

〇少ない人数の中、子供達がそれぞれ興味を持った事をしたり、友達を誘って工夫して行ったりと成長

しているなと感じています。話し合いがよかったのか、子供達の距離感も良くなっていると思います。

〇周北小が休校になるまであと少しですが、子ども達には残りの日々を充実したもの、そして楽しい時

間にしてほしいと願います。

〇スマイルキッズで子供達と関わっています。ノビノビ、ハキハキと実に子供のお手本!!学校教育の一

環を見ます。

〇最後の１年ということで寂しく感じていますが、周北小学校でないと体験できないことをたくさん学

んでほしいと思います。

〇周北小を最後まで先生方よろしくお願いします。

〇３月の卒業式、５月の運動会に参加させていただきました。川越地区に来ると、いつも穏やかな気持

ちになります。地区外に住んでいる私ですが、訪れた人を丸ごと受け容れてくださる懐の深い土地・学

校だと思います。運動会の競技中、地区の方が小学生と言葉を交わしていらっしゃいました。気心が知

れた仲といった感じで、うらやましくなる光景でした。開かれた学校と、学校を大切に思っていらっ

しゃる地域の皆さん、すてきだと思います。

〇周北小の子ども達は大人に対する言葉遣いが大変よく感心します。先生方のご指導と保護者の方のし

つけの賜と思います。身についたよい習慣で立派な大人になることと思います。


